



login:  
  
lozinka:  
  
Prijava  
Ne sjećam se lozinke

## Zdravlje u Ličko-senjskoj županiji

### Riječ župana Ličko-senjske županije

Milan Jurković

Poštovani čitatelji!

Ličko-senjska županija, kao najveća županija u Republici Hrvatskoj, na svojih 5.350 km<sup>2</sup> može se pohvaliti prirodnim ljepotama okrunjenim u nekoliko zaštićenih područja, prostorom koji objedinjuje morską, planinsku i nizinsku klimu, kao i titulom da predstavlja geoprometno „srce“ Hrvatske.

Na žalost, na tom području je još uvijek premali broj žitelja, odnosno tek 10.03 st/km<sup>2</sup>. Ovi podaci mogu navesti na pomisao da je u tim uvjetima otežana zdravstveno-socijalna skrb stanovništva, što ću ovom prigodom rado i činjenično opovrgnuti.

Skrb o zdravlju stanovništva podijeljena je na nekoliko razina. Opća bolnica Gospić provodi bolničku i specijalističko- konzilijarnu zdravstvenu zaštitu, a Zavod za javno zdravstvo obavlja javno zdravstvene djelatnosti na području županije.

Sukladno novom Zakonu, djelatnosti na razini primarne zdravstvene zaštite mogu se obavljati na osnovu koncesije, koja se dodjeljuje na vrijeme od deset godina. Tako je Ličko-senjska županija tijekom 2009. godine među prvima provela postupak davanja koncesije za obavljanje javne zdravstvene službe na primarnoj razini zdravstvene zaštite za slijedeće djelatnosti: opća (obiteljska) medicina (17), stomatološka zdravstvena zaštita (10), zaštita dojenčadi i predškolske djece (2), njega u kući (5) i zdravstvena zaštita žena (1), što ukupno čini 35 koncesionara. Uz navedeno, u Ličko-senjskoj županiji ima 5 Domova zdravlja, 3 Doma za stare i nemoćne osobe, 2 privatne ustanove za lakše psihički oboljele osobe, timovi Hitne medicinske pomoći, kao i centri za socijalnu skrb.

Da bismo što više olakšali našim žiteljima, a ujedno i poboljšali kvalitetu pružanja medicinskih usluga, konstantno ulažemo u napredak zdravstveno-socijalne skrbi. Tako se od prošle godine možemo pohvaliti jednim od najsuvremenijih uređaja za MR, čime smo skratili vrijeme čekanja za postavljanje dijagnoze, te na taj način svakako pridonijeli uspješnijem sprječavanju bolesti ali i izlječenju.

Sve to, naravno, ne znači da smo učinili sve što smo mogli i da prestaje naša briga kao i ulaganja. Kontinuiranom modernizacijom opreme, ulaganjem u osposobljenost kadrova stremimo svake godine sve više, prestižući ionako visoko podignutu letvicu. Posjetitelji, a prvenstveno žitelji Ličko-senjske županije, znaju da bez bojazni mogu obilaziti sve naše ljepote, jer i uz timove Gorskę službe spašavanja kao i DUZS svaka iznenadna intervencija spašavanja na terenu biti će uspješno i pravodobno provedena.

Stoga Vas pozivam da svoje slobodne trenutke provedete u našoj županiji, jer nam je briga za Vas – u svakom pogledu – svakako na prvom mjestu!

Župan LSŽ,  
Milan Jurković, dipl.ing.